
Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2016 

Αριθμ. Πρωτ.: 1008 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Χουλιαράκης… η αφίσα και η «άγνοια» του νεόκοπου κυβερνητικού εκπροσώπου! 

 

Ενοχλήθηκε η κυβέρνηση από την αφίσα που εξέδωσε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και 

αποτυπώνει την εικόνα του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, του κ. Γιώργου 

Χουλιαράκη, να σπαταλά πάμπολλες ώρες στις συνομιλίες με τους εκπροσώπους 

των δανειστών, αυτούς που επιβάλλουν τα καταστροφικά μνημόνια στην Ελληνική 

κοινωνία, αλλά δεν βρίσκει λίγα λεπτά να διαθέσει στους εκπροσώπους των 

εργαζομένων του Δημοσίου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για να ακούσει τα 

προβλήματα και τα αιτήματά τους. 

Προφανώς, ο κ. Γ. Χουλιαράκης θεωρεί περιττό να συναντάται με τους 

εκπροσώπους του συνδικαλιστικού κινήματος και την απαράδεκτα αντιλαϊκή αυτή 

στάση υιοθετεί και το Μέγαρο Μαξίμου. Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, κ. Δημ. 

Τζανακόπουλος, επιτέθηκε στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαρακτηρίζοντας την αφίσα ως «πράξη 

πολιτικής χυδαιότητας και αυταρχισμού». Δεν είναι χυδαίο, αυταρχικό, αλαζονικό και 

πολιτικά απαράδεκτο να αρνείται πεισματικά ο κ. Γ. Χουλιαράκης να συναντήσει την 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ή την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ή τις υπόλοιπες Ομοσπονδίες του Δημοσίου όταν 

κρίσιμα ζητήματα είναι ανοιχτά για το μέλλον και τις ζωές των χιλιάδων εργαζομένων 

στο Δημόσιο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση; 

Ο κ. Δημ. Τζανακόπουλος θέλοντας να δικαιολογήσει τη στάση του 

«μνημονιακού» Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών ανέφερε ότι «για χρόνια το 

πολιτικό προσωπικό των κυβερνήσεων της καταστροφικής πενταετίας ουδέποτε 

στοχοποιήθηκε από το συνδικαλιστικό κίνημα». Το γεγονός ότι είναι νεόκοπος 

κυβερνητικός εκπρόσωπος που βγήκε από τα γραφεία του Μεγάρου Μαξίμου μόλις 

πριν λίγες ημέρες δεν απαλλάσσει τον κ. Δημ. Τζανακόπουλο από την άγνοια και την 

ημιμάθεια που επέδειξε στις δηλώσεις του. 

Του θυμίζουμε λοιπόν, προς γνώση του, πώς στο παρελθόν τόσο η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

όσο και η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχουν επικρίνει σφόδρα πολιτικούς των προηγούμενων 

μνημονιακών κυβερνήσεων, όπως ο Α. Μανιτάκης, ο Γ. Στουρνάρας, ο Κ. 

Μητσοτάκης αλλά και οι «συνεταίροι» Α. Σαμαράς και Ε. Βενιζέλος. 

Επισημαίνουμε επίσης στον νεόκοπο κυβερνητικό εκπρόσωπο, αν και οφείλει 

να γνωρίζει, πως ο κ. Γ. Χουλιαράκης προτού αναλάβει επισήμως ως Αναπληρωτής 

Υπουργός την επίσημη διαπραγμάτευση με τους θεσμούς για την ψήφιση του 3ου 



μνημονίου αποτελούσε τον «άτυπο» εκπρόσωπο και υπερασπιστή όλων των 

μνημονιακών κυβερνήσεων και ήταν ο εκλεκτός των αγορών και της τρόικα που 

ψήφισαν και εφάρμοσαν το 1ο και 2ο μνημόνιο με τις γνωστές συνέπειες για την 

Ελληνική κοινωνία. 

Ας μην ψάχνει λοιπόν η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. άλλοθι για να καλύψει 

την απαξίωσή της στους εργαζομένους και στο συνδικαλιστικό κίνημα και να κρύψει 

με ανούσιες παρεμβάσεις της τις ευθύνες που έχει για τη συνέχιση της μνημονιακής 

πολιτικής που έχει γονατίσει την Ελληνική κοινωνία. Θα περιμέναμε ο κ. Δημ. 

Τζανακόπουλος να δεσμευθεί εκ μέρους της κυβέρνησης ότι οι απόψεις των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων θα ακουσθούν από τους αρμόδιους Υπουργούς αλλά 

για την ταμπακέρα τίποτα. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


